"悦"读正当时 书香润安庆

□ 全媒体记者 刘惠子 通讯员 詹石音

金秋十月,书香芬芳,馥郁宜城。10月29日下午,2023-2024全民阅读季启动暨前言后记劝业场店升级开业仪式举行。此次活动由中共安徽省委宣传部、中共安徽省委讲师团、安徽新华发行集团指导,中共安庆市委宣传部、安庆市关心下一代工作委员会、安庆市文化和旅游局、安庆市新闻传媒中心、安庆新华书店有限公司主办。从城市书房到农家书屋,从机关单位到企业车间……阅读正成为宜城大地成风化人的最美姿态。

以书为媒引领风尚

活动在学生代表们的朗朗诵读声中拉开帷幕。少儿好学,如日出之阳,一个民族的未来,寄望于青春的力量,青少年热爱读书,涵养心灵、丰盈人生,丰富文化素养,增强文化自信。对于广大青少年来说,如何培养阅读兴趣显得尤为重要。参加活动的代表,中国探月航天青少年阅读推广大使、儿童文学作家郭妮分享自己的看法。

一场丰富的文化盛宴,正 在为安庆市民的美好生活加满能量,来自安庆的企业、社 区、学校等8家单位代表上台 接受了赠书。手捧着崭新的书籍,来自迎江区钱牌楼社区党 委书记李宝琴喜悦之情溢于言表,她告诉记者,社区图书室目前已有图书3000余册,社区将促进全民阅读氛围,有效利用社会资源,构建全民阅读为用社会资源,构建全民阅读方规识资格类课外书籍,拓宽知识面,为构建美好社区文化传承贡献一份力量。

为更好满足人民群众精神



市民打卡前言后记劝业场店。全媒体记者 徐火炬 摄

文化需求,城区第五批消费券 ——图书消费券也在活动现场 启动发放。市民程根顺说,读书 间领到了消费券,享受此次购书 红利。48岁的程根顺说,读书已 成为他日常生活的一部分。 所居住的大观区蔡山社区,今年 以来打造社区书院,内设理宣传 室、数字资源室等功能区,建 连室、为居民享受家门口"诗和远方" 的好去处。

推动书店转型升级

得一寸天地、享一缕书香,推进全民阅读,平台建设是基础。今年以来,包括前言后记劝业场店、安庆市图书馆、大观区图书馆在内的十家书店、图书馆被授予安庆市全民阅读示范基地称号。10月29日16时18分,升级后的前言后记安庆劝业场店,徐徐推开大门,喜迎八方来客。

"安徽劝业场"旧址,是安 庆目前保存最大、最完好的十 大近代历史建筑之一。2014年,安庆市启动劝业场修复工程项目,2017年经过修缮后的劝业场重现往日风姿,以"前言后记"之名,成为安庆的文化地标,并在2023年全民阅读大会上获得了"年度最美书店"称号。为更好发挥劝业场的社会价值、延续劝业场的文化属性,2023年4月起,前言后记迎来了7个月的升级改造,以全新姿态重归大众视野。

"这次装修依然秉持修旧如旧的原则,在维持建筑旧貌的基础上,对门店进行了白蚁防治、屋顶修补和木地板重铺换,保留了一些旧物件。安庆作为历史文化名城,走出了非常多的文人作家,所以这一次我们增设了安庆本土作家专区,希望讲好安庆故事,传播安庆声音。"前言后记劝业场店店长詹石音表示,让读者走进书店,感受阅读氛围,从而爱上阅读。

阅读已然深入安庆人的日常 生活,是不可或缺的存在。如今, 书香已经充盈社会的每个角落, 读书就是最美的风尚。

安庆经开区 16 个项目签约

总投资119亿元

本报讯(全媒体记者 江露露 实习生 李明月 通讯员 方园)10 月27日上午,安庆经开区16个工业项 目集中签约,总投资119亿元。

16个项目分别为新能源汽车零 部件产业园项目、汽车造型部件及 车轮分装项目、工业车辆车桥智能 制造基地项目、汽车饰件智能制造 基地项目、汽车零部件智能制造项 目、汽车轻量化零部件生产项目、汽 车底盘悬架系统生产项目、汽车内 饰件制造基地项目、车用注塑内外 饰件研发生产项目、新能源汽车轻 量化铝合金零部件项目、汽车轻量 化铝压铸零部件项目、汽车传感器 生产基地项目、汽车内外饰零部件 项目、汽车底盘系统电器项目、高端 家居产品保税加工中心项目、菜鸟 跨境电商项目,其中,汽车产业项目 14个,总投资113亿元,涵盖整车及 零部件研发、制造、销售、售后服务 等多个领域。

"在高效率的行政审批、有温度的人才政策保障之外,我们还重点推行项目代办员制度,组建了一支由招商局统筹、各部门正副职及工作人员组成的专业代办员队伍,实行分级代办。"安庆经开区党工委副书记汪建宁介绍,5亿元以下项目,由部门工作人员担任代办员;5亿元至10亿元项目,由四级雇员担任代办员;10亿元以上项目,由三级雇员担任代办员。特别重大项目,成立由管委会负责同志担任组长的项目专班,全方位保障项目推进。

在双招双引的强力推动下、全方位的服务保障中,安庆经开区汽车产业逐年壮大,1至9月,汽车产业实现产值194.4亿元,预计全年汽车产业实现产值310亿元。计划到2025年,汽车产业产值突破1200亿元。

安庆高新区入选"2023最具发展潜力化工园区10强"

本报讯(全媒体记者 白萍 通讯员 林玲)10月25日,中国石 油和化学工业联合会发布了2023 化工园区高质量发展综合评价结 果,安庆高新区荣获"2023最具发 展潜力化工园区"称号,全国仅10 家园区(基地)人选。

中国石油和化学工业联合会 化工园区工作委员会是国内唯一 一个对化工园区发展进行指导的 专业性机构,对全国化工园区的 规划布局、产业经济、基础设施、 生态环境及资源利用、安全应急 与公众认知、园区管理创新能力 与两化融合等方面情况进行全面 统计,并建立园区综合评价体系, 由此产生化工园区30强和潜力10 强榜单。

作为全国重要的石油化工产业基地、国家级化工新材料高新技术产业化基地、安徽省唯一化工新材料战略性新兴产业集聚发展基地,安庆高新区聚焦化工新材料和生物医药两大主导产业延链补链强链,不断激活发展新动能。其中,化工新材料产业特色鲜明,不断向精细化、高端化延伸,集聚了泰恒发集团、曙光化工、华伦化工、

聚石化学、兴达泡塑、会通新材料、荷兰IGM、科思化学、集泰股份等一批上市公司、行业龙头企业;医药产业集群初步形成,集聚了普利制药、欣凯医药、海辰药业、联环药业、亿帆药业、亚科科技等一批国内外上市公司,构建了"药物研发—关键中间体—原料药—制剂"一体化产业体系。

2022年12月,安庆高新区经国务院批准升级为国家级高新区。1至9月,该园区固定资产投资、工业投资、实际利用外资3项指标均居全市第一。

招 租

市新闻传媒中心现有写字

楼对外出租,办公地点位置优

越、来往交通便利、室内装修精

良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826